

大家好，如果您还对股指期货什么时候转换不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享股指期货什么时候转换的知识，包括股指期货什么时候交割的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [期货什么时候可以转账](#)
2. [期货银期互转时间规定](#)
3. [今日股市三大股指收红，明天12月18日星期五，股市会怎么走？](#)
4. [期货市场主力合约换月是怎么换的？](#)

期货什么时候可以转账

期货交易时间是上午九点到十一点半，下午一点半到三点，这个时间是可以任意转账的，但有的时候在上午八点多的时候也可以转，在下午四点之前有的时候也可以转账，有的时候要看关联银行的转账系统什么时间关闭，但最好还是在交易时间进行转账，以免耽误您使用资金

期货银期互转时间规定

需要在商品期货开盘的时间，有的银行夜盘是无法进行转账的，有的银行是可以的，白天都是可以进行转账的，包括从早上9点到下午的3点。

今日股市三大股指收红，明天12月18日星期五，股市会怎么走？

12月17日周四市场三大股指集体收涨，红盘报收。实盘满仓冬菜，虚盈15204元。12月18日周五股市围绕3400点震荡上行。短线上涨逢高减仓做空，中长线持仓守好不动。

行情分析：12月17日A股三大股指早盘下探，随着金融股发力，股指单边强势上涨，沪指站上3400点，市场整体回暖。沪指领涨1.13%，深指上涨1.01%，创指上涨0.9%。个股涨多跌少，上涨2797家，平盘129家，下跌1166家，涨停66家，跌停28家。板块分化轮动特征明显，有色、白酒、证券等板块涨幅居前，人脑工程、转基因等概念幅跌较大。资金成交小幅放量，北向资金净流入108亿元。

后市预判：12月18日周五，市场继续围绕3400点震荡上行，年底资金紧张，行情以3200至3400箱体震荡为主，短线冲高箱体上端可择机减仓做空。作为市场风向标，北向资金持续流入明显可以重点关注，紧盯大金融和创指走势，积极寻找短线操作机会。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜100%，成本负0.54元。今日冬菜震荡走高，前期短线加仓浅套，今日冲高盈利分次退出，涨4.44%，虚盈15204元。周五及后期操作，短线空仓休息等机会，中长线持仓守好不动。

期货市场主力合约换月是怎么换的？

期货主力合约如何换月：期货与股票不同的是，期货合约的生存周期是有限的，到合约最后交易日后就要交割，而且期货市场实行持仓限额制度。

这两点对证券市场投资者不仅陌生，而且极不习惯。对于机构投资者来说，他们的投资是经过精心策划的，在投资前，对股指期货市场和证券市场的规则都有深入的研究，因此，机构投资者的增仓和减仓一定是顺应市场规则的。但对于一般的投资者来说，主力合约的概念和主力移仓的特点仍然值得费些笔墨进行介绍和说明。

所谓主力合约指的是持仓量最大的合约。一般情况下，持仓量最大的合约，其成交量也是最大的。但工业品期货每个月就会出现这样的一个短暂的阶段，持仓量较小的远期合约的成交量大于主力合约成交量，并且呈现远期合约增仓，主力合约减仓现象。这种现象称为移仓。值得指出的是，移仓并非其字面意义上的“移动”或“迁移”，移仓是将近期合约上的持仓平仓后再在远期合约按原持仓相同方向开仓过程的简称，是存在交易成本的。

主力移仓出于这样几种考虑，首先是期货合约存在最后交易日，在最后交易日来临前，必须将所有非交割的持仓逐渐平掉。其次，交易所的保证金是随着最后交易日的临近而逐渐提高的，主力从资金的运作效率考虑，宁愿将资金逐渐调整到保证金较低的远期合约。第三，交易所不仅在交割月前1个月开始调整保证金，而且规定持仓量也向下调整。

机构客户在进入交割月前，若某个合约总持仓没有超过15万手，则最大持仓量为7500手，而进入交割月前一个月的第一个交易日起，持仓限额就大幅下降到3000手。这就迫使机构在进入交割月前一个月还有一段时间时候，就要考虑减仓问题。如果时间太短，减仓过程对价格的冲击太大，从而导致移仓成本的增加。

在主力移仓阶段，经常出现远期合约价格上涨而主力合约价格呆滞的现象。这是因为主力在远期合约积极开多仓，散户因为只盯着主力合约，看到价格上涨纷纷跟进，但价格就是在小范围内波动而滞涨。等到散户转到远期合约买入时，远期合约与近期主力合约不合理的价差又开始向合理价差回归了，要么远期下跌，要么近期补涨，散户的心态变得更坏，而主力则借助散户的频繁买卖完成了其战略移仓的目的。

。

股指期货没有随最后交易日逐渐调整最大持仓的规定，原因是股指期货的现金交割制度不涉及商品期货可能存在的交割违约问题，况且股指期货庞大的套期保值需求也要求有投机持仓持有到最后交易日，否则满足不了套期保值者最后交易日的对冲需求。

关于股指期货什么时候转换的内容到此结束，希望对大家有所帮助。